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Madame, Monsieur,


J’habite la Glâne et suis, de facto, votre client. Sensible à la nécessité de réduire les émissions de gaz à effet de serre, j’ai souscrit à l’abonnement « Plus », qui me promet 100% d’énergie renouvelable et locale.

Je constate maintenant que cette subvention directe que je vous ai versée durant toutes ces années vous a servi, entre autres, à développer des projets industriels de parcs éoliens en Glâne, et en particulier à proximité de mon domicile, alors que votre conseil d’administration encaissait de belles « indemnités » de plus de 600'000.-. Refusant de continuer à vous subventionner alors que vous menacez la santé de ma famille, la faune et le paysage local tout en rétribuant grassement des caciques locaux, je vous demande de transformer mon abonnement chez vous de « Plus » à « Basic ».

Par ailleurs, et ceci est un avis anticipé de fin de collaboration, je vous annonce que dès que la libéralisation totale du marché électrique sera actée, je désirerai cesser toute relation commerciale avec votre entreprise et ses filiales et résilierai dans les délais les plus brefs mon abonnement chez vous.


A défaut de ma sympathie, veuillez agréer, Madame, Monsieur, mes salutations.
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